Открытый отчёт 

Чувашской республиканской организации  Профессионального союза 

работников здравоохранения Российской Федерации за 2024 год
1. Заседания Президиума:

  Заседание Президиума от 19.03.2024 г. № 10
- Об итогах сводной статистической отчётности Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 2023 год.

- Об итогах колдоговорной кампании Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 2023 год.

- Об итогах правозащитной работы Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 2023 год.

- Об итогах работы технической инспекции труда Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 2023 год.

- Финансовый отчёт об использовании профсоюзного бюджета Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 2023 год. Сводный отчёт о доходах и расходах Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 2023 год.

- Анализ поступлений профсоюзных взносов от первичных профсоюзных организаций в 2023 году.

- О внесении изменений в действующее Положение и итогах рейтинга первичных профсоюзных организаций, входящих в состав Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ, по итогам 2023 года.

- Об итогах конкурса «Лучший коллективный договор медицинской организации ЧР» по итогам работы за 2023 год.

- Об итогах конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда медицинской организации ЧР» по итогам работы за 2023 год.

- О результатах рассмотрения заявок от медицинских организаций - участников Гранта Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ «В профессию вместе с Профсоюзом!».

- О мерах социальной поддержки членов Профсоюза на период проведения СВО.

- О внесении изменений в состав Молодёжного совета Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О проведении конкурса Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ «Профсоюзный блогер - 2024».

- Об участии в профильном молодёжном социальном проекте Союза «Чувашрессовпроф» «Школа молодого профсоюзного лидера».

- Об участии в конкурсе Союза «Чувашрессовпроф» «Лучший молодой профсоюзный лидер Чувашской Республики».

- О поддержке патриотической акции ФНПР «Профсоюзы России - ZA СВОих».

Постановления, принятые в рабочем порядке:
- О реорганизации первичной профсоюзной организации БУ «Республиканская детская клиническая больница» МЗ ЧР путем присоединения к ней первичной профсоюзной организации БУ «Городская детская больница № 2» МЗ ЧР.

- О проведении VIII Спартакиады Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в 2024 году, внесении изменений в действующее Положение и графике спортивно - оздоровительных мероприятий.

- О планах работы Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ на 2024 год.

- О проведении конкурса «Лучший коллективный договор медицинской организации ЧР» по итогам работы за 2023 год.

- О проведении Фестиваля «Профсоюзная весна 2024».

- О номенклатуре дел.

- Об участии в XXIII Спартакиаде Союза «Чувашрессовпроф».

- О проведении конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда медицинской организации ЧР» по итогам работы за 2023 год.

Заседание Президиума от 28.06.2024 г. № 11
- О результатах проверок по соблюдению норм трудового законодательства, обеспечению условий и охраны труда в БУ «Новочебоксарский медицинский центр» МЗ ЧР и БУ «Аликовская ЦРБ» МЗ ЧР в рамках Всероссийской акции по оказанию практической помощи и выполнению организационно-уставной и финансовой дисциплины в первичных профсоюзных организациях.

- О вступлении в коллективные переговоры с Министерством здравоохранения ЧР по разработке проекта и заключению дополнительного соглашения к Отраслевому соглашению о регулировании социально - трудовых отношений в организациях, находящихся в ведении Министерства здравоохранения ЧР, на 2022 - 2025 годы от 11.03.2022 г. и утверждении состава постоянно действующей отраслевой комиссии по разработке, заключению и контролю за выполнением Отраслевого соглашения.

- О вступлении в коллективные переговоры с Общественной организацией «Профессиональная Ассоциация средних медицинских работников ЧР» по разработке проекта и заключению дополнительного соглашения к Соглашению о сотрудничестве и взаимодействии между Чувашской республиканской организацией Профсоюза работников здравоохранения РФ и Общественной организацией «Профессиональная Ассоциация средних медицинских работников ЧР» на 2021 - 2024 годы от 12.05.2021 г.

- О плане работы Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ на 2-е полугодие 2024 года.

- Об участии Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в V любительском профсоюзном велопробеге «100 км - Потому чТо мы Вместе».

- О проведении IV профсоюзного туристического слёта Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О мероприятиях по чествованию медицинских династий Чувашской Республики, проводимых в рамках Года семьи в России.

- О мероприятиях Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ, проводимых в рамках Дня профсоюзов Чувашской Республики.

Постановления, принятые в рабочем порядке:

- О проведении Первомайской акции профсоюзов в 2024 году под девизом: «Достойный труд каждого - гарантия  благополучия семьи и развития страны».

- О представлении коллективного договора БУ «Моргаушская ЦРБ» МЗ ЧР на республиканский конкурс «Лучший коллективный договор года» Союза «Чувашрессовпроф».

- О кандидатуре Ионова А.М. для выдвижения в члены Общественной палаты Чувашской Республики.

- О премировании профкадров и актива первичных профсоюзных организаций в связи с мероприятиями, связанными с приездом председателя Профсоюза А.И. Домникова в составе делегации министра здравоохранения РФ.

- Об организации и проведении мероприятий в честь Дня медицинского работника.

- О премировании председателей и членов профкомов первичных профсоюзных организаций в связи с мероприятиями связанными с приездом комиссии ЦК Профсоюза.

- О компенсации санаторно - курортных путёвок руководителям медицинских организаций ЧР.

- О кандидатурах на представление к наградам Профсоюза работников здравоохранения РФ в 2024 году.

- О премировании профсоюзных работников и активистов к наградам ЦК Профсоюза и Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О ликвидации первичных профсоюзных организаций БУ «Батыревская ЦРБ» МЗ ЧР, БУ «Цивильская ЦРБ» МЗ ЧР и БУ «Янтиковская ЦРБ» в статусе юридического лица и назначении ликвидаторов.

- О выдвижении кандидатуры Т.Н. Маркеловой на награждение юбилейной медалью «В память о 555 - летии города Чебоксары».

Заседание Президиума от 25.10.2024 г. № 12

- О результатах комплексных проверок по соблюдению норм трудового законодательства, обеспечению условий и охраны труда, выполнению организационно - уставной и финансовой дисциплины в первичных профсоюзных организациях БУ «Мариинско - Посадская ЦРБ им. Н.А. Геркена» МЗ ЧР и БУ «Республиканский детский санаторий «Лесная сказка» МЗ ЧР, проведённых в рамках Всероссийской акции по оказанию практической помощи первичным профсоюзным организациям.

- О создании Школы профсоюзного актива в Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О плане мероприятий по оказанию практической помощи подшефным организациям Профсоюза: Калининградской ООП, Тверской ООП, Хабаровской КОП и Ярославской ООП по основным направлениям  их деятельности.

- Об участии в программе лояльности «Дисконтная карта члена Профсоюза» для профсоюзных организаций, входящих в состав Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ. 

- О финансировании объединённой хоккейной команды членов Профсоюза медицинских организаций Чувашской Республики.

Постановления, принятые в рабочем порядке:

- Об анализе уровня профсоюзного членства Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ за 6 месяцев 2024 года.

- Об участии Чувашской республиканской организации Профсоюза во Всемирном дне действий «За достойный труд!» в 2024 году.

- О выдвижении кандидатур на награждение Благодарностью Министра здравоохранения ЧР и Почетной грамотой Министерства здравоохранения ЧР.

-  О создании комнаты психологической разгрузки в Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- Об итогах конкурса видеороликов «Профсоюз - это решение».

- Об оказании финансовой помощи членам Профсоюза Курской ООП в связи с объявлением чрезвычайной ситуации в приграничных районах Курской области.

- О реорганизации ППО БУ «Канашский ММЦ» МЗ ЧР и ППО БУ «Янтиковская ЦРБ» МЗ ЧР.

Заседание Президиума от 16.12.2024 г. № 13

- О результатах комплексной проверки по соблюдению норм трудового законодательства, обеспечению условий и охраны труда в БУ «ЦРБ Алатырского района» МЗ ЧР и выполнению организационно - уставной и финансовой дисциплины в первичной профсоюзной организации.

- О созыве, месте проведения и повестке дня IV Пленума Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О проекте постановления IV Пленума Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ «Об участии Чувашской республиканской организации Профсоюза в решении кадровых вопросов медицинских организаций Чувашской Республики в 2024 году (по итогам реализации профсоюзного гранта «В профессию вместе с Профсоюзом»).

- О проекте постановлений IV Пленума Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ: «О ходе выполнения Отраслевого Соглашения о регулировании социально - трудовых отношений в организациях, подведомственных Министерству здравоохранения ЧР».

- Об  отчётно - выборной  кампании в Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ в 2025 году, графике проведения отчётно - выборных собраний, конференций в первичных профсоюзных организациях, входящих в состав Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ и участия в их работе членов комитета.

- О рекомендуемой повестке дня отчётно - выборных собраний, конференций в первичных профсоюзных организациях.

- О норме представительства, порядке избрания и количественном составе делегатов на очередную XXXVI отчётно -выборную конференцию Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О дате проведения и предполагаемой повестке дня очередной XXXVI отчётно - выборной конференции Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О плане организационно - технических мероприятий по подготовке и проведению отчётно - выборной конференции Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О смете расходов на проведение отчётно - выборной конференции Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О проекте постановления IV Пленума комитета Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ «О финансовом отчёте Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ об использовании средств профсоюзного бюджета за 10 месяцев 2024 года».

- О проекте постановления IV Пленума комитета Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ «О смете доходов и расходов Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ на 2025 год».

- О результатах республиканского конкурса «Лучший профсоюзный блогер 2024».

- Об итогах VIII Спартакиады Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ. 

- Финансовые вопросы.

- Наградные вопросы.

Постановления, принятые в рабочем порядке.

-  О награждении медицинских династий ЧР Нагрудным знаком Профсоюза работников здравоохранения РФ «За верность и служение медицине. Медицинская династия».

- О выдвижении кандидатур для награждения по итогам XXIII Спартакиады Союза «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф».

- О внесении изменений в штатное расписание Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

- О кандидатуре Константиновой Т.З. на награждение памятным нагрудным знаком «НАРОДНЫЙ ФРОНТ. ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ».

- О премировании профкомов ППО медицинских организаций, в связи с уставными мероприятиями по обмену опытом с региональными организациями Профсоюза Тверской, Ярославской и Калининградской области.

- О новогодних мероприятиях.

Организация участия профактива в акциях Профсоюзов:
- Участие в первомайской акции под лозунгом «Достойный труд каждого - гарантия благополучия семьи и развития страны» (01.05.2024 г.);

- Участие в гуманитарных мероприятиях в поддержку военнослужащих, участвующих в СВО, патриотической акции ФНПР «Профсоюзы России - Zа СВОих»;

- Участие во Всероссийской акции Профсоюзов «За достойный труд!» под девизом «Достойный труд - основа благополучия семьи!».

 Участие в работе:

- Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально - трудовых отношений;

- комиссий, Коллегий Министерства здравоохранения ЧР, Дней главного врача;

- заседаний Общественного Совета при Министерстве здравоохранения ЧР;

- стратегической сессии по вопросам кадрового обеспечения отрасли здравоохранения на базе БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» МЗ ЧР;

- дискуссионной площадки «Социальная ответственность и партнёрство власти, профсоюзов и бизнеса» в рамках Чебоксарского экономического форума;

- совещаний Правления Фонда обязательного медицинского страхования ЧР;

- рабочей группы в рамках проведения пилотного проекта по организации работы в целях совершенствования подходов в реализации права на досрочное пенсионное обеспечение медицинских работников коммерческих медицинских организаций;

- профессиональных конкурсов, смотров - конкурсов, встреч с ветеранами здравоохранения;

- семинаров, Пленумов, Президиумов, Совета председателей в формате «Печа-куча» Профсоюза работников здравоохранения РФ и Президиумов, Советов Союза «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф», собраний (конференций) ППО медучреждений ЧР;

- Всероссийского совещания председателей ППО общероссийских профсоюзов на площадке Международной выставки - форума «Россия»;

- Всероссийского образовательного молодёжного форума «ПрофЛекториУМ»;

- Молодёжных советов, Методических советов при Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

Организация и проведение рабочих встреч председателя Профсоюза работников здравоохранения РФ А.И. Домникова с профактивом медучреждений Чувашии с (11-13.04.2024 г.).

Организация и проведение встреч представителей Тверской, Калининградской и Ярославской организаций Профсоюза с профактивом медучреждений Чувашии в целях оказания практической помощи и обмена опыта (5-8.11.2024 г., 26.11-28.11.2024 г.).

Проведение совещаний, обучающих семинаров для профактива:

- 1 совещание в режиме ВКС для председателей ППО медучреждений Чувашии (31.01.2024 г.);

- 1 семинар в дистанционном формате (15.02.2024 г.), 2-х дневный очный семинар по образовательной системе М.В. Королевой «Повышение личной эффективности в условиях многозадачности. Профилактика профессионального выгорания» (18-19.04.2024 г.);

- 3 семинара для председателей ППО, профактива медучреждений ЧР (19.03.2024 г., 11.04.2024 г., 17.10.2024 г.);

- 2 показательных семинара - тренинга с участием представителей Профсоюза Т.Гиндулиной и О.Брагиной на базе БУ «Моргаушская ЦРБ» МЗ ЧР по теме «Организация работы профкома через его комиссии. Работа профгруппорга» (15.05.2024 г.) и БУ «Центральная городская больница» МЗ ЧР по теме: «Профилактика синдрома профессионального выгорания» (16.05.2024 г.);

- 5 семинаров в рамках ШПА ППО БУ «Центральная городская больница», БУ «Республиканская психиатрическая больница», БУ «Республиканский наркологический диспансер», АУ «Республиканская стоматологическая поликлиника», БУ «Республиканская клиническая больница», БУ «Республиканский кардиологический диспансер», БУ «Батыревская ЦРБ», БУ «Комсомольская ЦРБ», БУ «Шемуршинская РБ», БУ «Яльчикская ЦРБ», КУ «Республиканский детский противотуберкулёзный санаторий «Чуварлейский бор», БУ «ЦРБ Алатырского района», АУ «Городская стоматологическая поликлиника» по темам: «Заключение коллективного договора»,  «Организация работы профкома через его комиссии. Работа профгруппорга», «Профилактика профессионального выгорания» (25.04.2024 г., 22.05.2024 г., 29.10.2024 г., 15.11.2024 г., 04.12.2024 г.);

- 2 молодёжных профсоюзных квиза (28.02.2024 г., 04.10.2024 г.);

- 1 семинар - тренинг с участием психолога, бизнес-тренера А.Федоровой по теме: «Психологическая устойчивость в работе профсоюзного лидера» (07.06.2024 г.);

- 2 семинара для молодёжного профактива, председателей ППО МО ЧР с участием А.Глазырина - преподавателя ЗУМЦ профсоюзов Санкт - Петербурга по по теме: «Актуальная версия профсоюзной организации». «Современные подходы к мотивации профсоюзного членства» (31.10.2024 г., 01.11.2024 г.);

- 3 семинара для казначеев ППО МО ЧР по теме: «Финансовая работа в ППО» (6-8.11.2024 г.).

Комплексные проверки 6 медицинских организаций ЧР в рамках Плана работы организации и Всероссийской акции оказания практической помощи первичным профсоюзным организациям (соблюдение трудового законодательства, вопросы оплаты и охраны труда в МО ЧР, соблюдение финансовой дисциплины, состояние организационно - массовой и информационной работы в ППО МО ЧР).

Организация и проведение конкурсов:
- «Лучший коллективный договор медицинской организации ЧР»;

- «Лучший уполномоченный по охране труда медицинской организации ЧР».

- «Профсоюзный блогер - 2024».

Участие в республиканских конкурсах, организованных Союзом «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф»:

- «Лучший коллективный договор года» - I место (БУ «Моргаушская ЦРБ» МЗ ЧР);

- «Лучший уполномоченный профсоюзного комитета по охране труда, цеха предприятия, отрасли, республики» - II место - Людмила Анисимова - фельдшер - лаборант КДЛ ФГБУ «Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования» МЗ РФ (г. Чебоксары).

- «Лучший молодой профсоюзный лидер» - номинация «Профсоюзный тренинг»  - Елена Ильина - врач - акушер - гинеколог, председатель молодёжного совета БУ «Новочебоксарский медицинский центр» МЗ ЧР.

Участие в конкурсе мотивационных видеороликов Профсоюза работников здравоохранения РФ «Профсоюз - это решение» с участием 18 ППО МО ЧР.
Осуществлена экспертиза 18 проектов коллективных договоров медицинских организаций ЧР на их соответствие трудовому законодательству.

Подготовлены 59 исковых заявлений, апелляционных жалоб по делам о признании права на досрочную страховую пенсию по старости, о факте работы и принадлежности правоустанавливающих документов 
Работниками Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ и в ходе личного приёма принято более 3 000 посетителей.

Анализ и составление отчётов за 2023 год: сводный статистический, финансовый, о проведении колдоговорной кампании, о правозащитной работе, о работе технической инспекции труда: январь - февраль 2024 г.
Организация и проведение Профсоюзной весны «Настоящая семья - это много дружных «Я» в рамках Года семьи в России с участием 35 команд (22.03.2024 г.).

Участие в Профсоюзном любительском велопробеге «100 км - Потому что мы ВМЕСТЕ» (06.07.2024 г.).

Организация и проведение IV профсоюзного туристического слёта с участием 32 ППО МО ЧР на базе отдыха «Четыре сезона» (09.08.2024 г.).
Участие в подготовке и проведении профессиональных праздников «День медицинской сестры», «День медицинского работника» и др.
Организация и проведение торжественного мероприятия по чествованию медицинских династий «Медицинские династии - гордость Чувашии!» с участием 25 династий (22.11.2024 г.). 
Организация и проведение соревнований в рамках VIII Спартакиады Чувашской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ с участием 50 команд медучреждений ЧР:
- лыжные гонки на базе МАУДО «ДЮСШ «Центр спорта и здоровья «Улап» с участием 35 команд (02.02.2024 г.);

- волейбольные турниры среди мужских и женских команд на базе БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» МЗ ЧР и МАУДО «ДЮСШ «Центр спорта и здоровья «Улап» (02.03.2024 г., 03.03.2024 г., 06.04.2024 г., 07.04.2024 г.);

- шахматный турнир с участием 24 команд (19.10.2024 г.);

- турнир по настольному теннису с участием 23 команд (16.11.2024 г.).

Участие в соревнованиях в зачет XXIII Спартакиады Союза «Чувашрессовпроф».

Организация II Профсоюзной Спартакиады студентов БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» МЗ ЧР.
Организация и проведение спортивного праздника в честь Дня медицинского работника на базе МАУДО «ДЮСШ «Центр спорта и здоровья «Улап» с участием 48 команд и числом участников более 500 человек (31.05.2024 г.).
Предоставлены краткосрочные беспроцентные денежные займы 142 членам Профсоюза на сумму 10 515 тыс. рублей.
Выделены членам Профсоюза 83 санаторно - курортные путёвки в АО «Санаторий «Чувашия», АО «Санаторий «Чувашиякурорт», ООО «Санаторно - курортный комплекс «Волжанка», ООО «Санаторий «Волжские зори», АО «Санаторий «Надежда».
Выделены денежные компенсации стоимости санаторно - курортных путёвок 148 членам Профсоюза на общую сумму более 722 тыс. рублей.
Выделены денежные компенсации стоимости детских оздоровительных путёвок 43 членам Профсоюза в оздоровительные лагеря на общую сумму 144 тыс. рублей.
Финансирование профкома БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» МЗ ЧР в сумме 200 тыс. рублей.
Выделены ежемесячные профсоюзные стипендии двадцати студентам БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» МЗ ЧР на сумму 200 тыс. рублей.
Выполнены обязательства перед вышестоящими организациями, в том числе перечисление от валовой суммы профсоюзных взносов в «Чувашрессовпроф» (2 %) и ЦК Профсоюза (5 %) - 8 432 тыс. рублей.
Израсходовано за этот период (15.12.2023 г. - 15.12.2024 г.):
- на реализацию Профсоюзного гранта «В профессию вместе с Профсоюзом» - 3 481 тыс. рублей;

- на Пленумы и Президиумы и другие уставные мероприятия - 678 тыс. рублей;

- на обучение, семинары, совещания с участием профактива - 1 425,7 тыс. рублей;

- на молодёжные Профсоюзные квизы - 118,2 тыс. рублей;

- на оказание материальной помощи членам Профсоюза в сумме 880 тыс. рублей;

- на финансовую помощь Курской и Оренбургской областным организациям Профсоюза работников здравоохранения РФ в сумме 110 тыс. рублей;

- премирование профактива - 1 732 тыс. рублей;

- оздоровление членов Профсоюза согласно Программе оздоровления - 835 тыс. рублей;

- на культурно - массовые и спортивно - оздоровительные мероприятия (фестиваль «Профсоюзная весна», мероприятие «Медицинские династии - гордость Чувашии!», профсоюзный туристический слёт и другие) на сумму 2 941,7 тыс. рублей;
- на информационно - пропагандистскую работу (календари, информационные вестники, ролл-ап, методические пособия, информационные листки, блокноты, сувенирная продукция, подписка на журнал «Профсоюзная тема», газеты «Советская Чувашская», «Солидарность», «Время» и т.д.) на сумму 1 077,6 тыс. рублей.

