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ПОЛОЖЕНИЕ
О ЧЛЕНСКИХ ПРОФСОЮЗНЫХ ВЗНОСАХ ПЕРВИЧНЫХ
ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА 
РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1. Общие положения.

Настоящее Положение разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом Профсоюза и устанавливает размер, порядок уплаты, распределения, учета и перечисления членских профсоюзных взносов, а также контроль за полнотой и своевременностью поступления членских профсоюзных взносов в профсоюзные бюджеты всех уровней.
Оплата членских профсоюзных взносов осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 377 Трудового Кодекса Российской Федерации и статьей Федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности».
Члены Профсоюза оплачивают ежемесячные членские взносы, а также вступительные взносы в Профсоюз в размере не менее одного процента от суммы месячного заработка и других доходов, связанных с трудовой деятельностью (п. 1 ст. 60 Устава).
ЧРО Профсоюза по согласованию с первичной профсоюзной организацией вправе устанавливать льготный размер членских профсоюзных взносов для лиц, не имеющих заработной платы.
Состоящие в Профсоюзе работники, лишившиеся работы в связи с сокращением численности или штата, ликвидацией организации; временно прекратившие трудовую деятельности в связи с уходом за детьми или за тяжелобольным членом семьи; неработающие пенсионеры; лица, обучающиеся в учреждениях среднего профессионального образования, не получающие стипендию, решениями профкомов первичных профсоюзных организаций могут освобождаться от уплаты членских взносов в Профсоюз или уплачивать их в размерах, установленных профкомом первичной организации Профсоюза (п.2 ст. 60 Устава).
Членские взносы являются собственностью Профсоюза. Члены профсоюза не сохраняют прав на переданные ими в собственность Профсоюза членские взносы.
Члены профсоюза не несут ответственность по обязательствам ЧРО Профсоюза, а ЧРО Профсоюза не несет ответственность по обязательствам своих членов.

2. Порядок определения месячного заработка, 
с которого удерживаются членские профсоюзные взносы.

Месячный заработок члена профсоюза определяется из сумм заработной платы, премий и других денежных вознаграждений за трудовую деятельность, как по основному месту работы, так и за работу по совместительству, начисленных в соответствии с действующим законодательством (ст. 129 ТК РФ).
Членские профсоюзные взносы уплачиваются со всех начисленных работодателями сумм заработной платы, стимулирующих доплат и надбавок, компенсационных выплат, связанных с режимом работы и условиями труда, премий и единовременных поощрительных выплат, включаемых в фонд оплаты труда. 
Для  расчета членских  профсоюзных  взносов учитываются  все предусмотренные системой оплаты труда виды выплат, применяемых у работодателя, независимо от источников этих выплат.
При определении заработка члена профсоюза для расчета членского профсоюзного взноса не учитываются следующие виды начислений:
- компенсационные выплаты установленные действующим законодательством РФ, законодательными актами ЧР, связанных с возмещением вреда, причиненного увечьем или иным повреждением здоровья; компенсацией коммунальных услуг, топлива или соответствующего денежного возмещения; увольнением работников, за исключением компенсации за неиспользованный отпуск; возмещением иных расходов, включая расходы на повышение профессионального уровня работников;
- все виды выплат, осуществляемых из Фонда социального страхования (пособия по временной нетрудоспособности, включая пособие по беременности и родам; единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности; пособия при рождении ребенка; ежемесячное пособие по уходу за ребенком и др.);
- единовременные выплаты, выплачиваемые в виде материальной помощи (смерть близких родственников, юбилей, бракосочетание, рождение ребенка);
- выходное пособие при прекращении трудового договора.

3. Порядок оплаты и учета членских профсоюзных взносов.

Порядок оплаты членских профсоюзных взносов устанавливается решением профкома первичной профсоюзной организации и предусматривается в коллективном договоре. 
Безналичная оплата членских профсоюзных взносов осуществляется из заработной платы на основании письменных заявлений членов Профсоюза на имя руководителя организации.
Заявления членов Профсоюза об удержании членских профсоюзных взносов хранятся в бухгалтерии работодателя, а копии заявлений - в профкоме. Срок хранения копий заявлений об удержании взносов в профкоме постоянно.
Ежемесячные взносы наличными денежными средствами в кассу профсоюзной организации по месту учета вносят:
- временно неработающие члены Профсоюза;
- неработающие пенсионеры.
Работодатель, в соответствии с п.3 ст. 28 Федерального закона № 10-ФЗ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» и коллективным договором, ежемесячно и бесплатно перечисляет на счет первичной профсоюзной организации членские профсоюзные взносы из заработной платы работников и не вправе задерживать их перечисления.
В случае неуплаты членских взносов в Профсоюз без уважительной причины свыше трех месяцев, применяется исключение из Профсоюза (п.2 ст. 12 Устава).
Документальным подтверждением ежемесячной уплаты членских профсоюзных взносов является:
- лицевой счет или расчетный листок при безналичном порядке уплаты взносов;
- квитанция об оплате при наличном перечислении взносов;
- сводная ведомость удержания из заработной платы профсоюзных взносов.
Председатель первичной профсоюзной организации несет ответственность за своевременное информирование работников бухгалтерии медицинских организаций о новых членах Профсоюза.

4. Порядок распределения и перечисления 
членских профсоюзных взносов на счета. 

Первичные профсоюзные организации распоряжаются оставшимися профсоюзными средствами после выполнения финансовых обязательств перед всеми вышестоящими организациями.
Решения о проценте и порядке отчислений членских профсоюзных взносов в региональную организацию Профсоюза принимается на Пленуме комитета республиканской организации Профсоюза, в ЦК Профсоюза -на Пленуме ЦК Профсоюза, в Чувашрессовпроф - на Пленуме Чувашрессовпрофа.
Постановлением I Пленума республиканского комитета ЧРО Профсоюза от 19.12.2014 г. утвержден размер отчислений от валового сбора членских взносов первичных организаций, входящих в состав ЧРО Профсоюза, в размере 35 %.
Постановлением Пленума ЦК Профсоюза установлен размер отчислений от валового сбора профсоюзных взносов ЧРО Профсоюза в размере 5 %, Постановлением Союза «Чувашрессовпроф» - 2 %.
Отчисления членских профсоюзных взносов в ЦК Профсоюза и Чувашрессовпроф осуществляет ЧРО Профсоюза от валовой суммы перечисленных взносов.
Эти решения являются обязательными для исполнения всеми первичными профсоюзными организациями и ЧРО Профсоюза.
В случае прекращения ППО финансирования деятельности ЧРО Профсоюза или отчисления средств в размере, ниже установленном без уважительных причин, Президиум ЧРО Профсоюза принимает решение о приостановке социальных выплат и гарантий в пользу членов Профсоюза данной ППО.
Работодатель перечисляет ежемесячные членские профсоюзные взносы одновременно с выплатой заработной платы.
Порядок перечисления членских взносов определен в письме ЦБ РФ от 27.05.1997 г. № 456 с изменениями от 10.02.2000 г. "О порядке перечисления на счета профсоюзов денежных средств (взносов) из заработной платы работников".
Согласно данному письму, профсоюзные взносы перечисляются работодателем на расчетный счет профсоюзной организации, которая осуществляет права юридического лица и Устава данного Профсоюза, ежемесячно и бесплатно в день получения денег на заработную плату на основании платежных поручений организации. Следовательно, перечисление членских профсоюзных взносов должно производиться в третью очередь одновременно с перечислениями  налогов в бюджет.
Удержанные из заработной платы членов профсоюза взносы распределяются бухгалтерией медицинской организации в следующем размере:
- 35 % - ЧРО Профсоюза;
- 65 % - первичная профсоюзная организация.
Профсоюзные взносы первичных профсоюзных организаций, состоящих на расчетно-кассовом обслуживании в ЧРО Профсоюза, перечисляются на счет региональной организации в размере 100 %. При этом в платежном поручении указывается отдельно сумма профсоюзных взносов первичной профсоюзной организации (65 %) и сумма взносов ЧРО Профсоюза (35 %).
При перечислении членских профсоюзных взносов в назначении платежа работодатель указывает, за какой период перечислены взносы и в каком процентном отношении.
Членские взносы, поступающие на банковский счет Профсоюза, возврату  не подлежат.
Членские профсоюзные взносы расходуются первичными организациями в соответствии с Уставом и сметой доходов и расходов по профсоюзному бюджету, утвержденной на профсоюзном собрании (конференции).

5. Контроль за полнотой и своевременностью 
перечисления членских профсоюзных взносов.

Контроль за соблюдением установленного порядка уплаты, распределения, учета и перечисления членских профсоюзных взносов осуществляется контрольно-ревизионная комиссией и профкомом первичной организации.
С целью контроля за полнотой удержания и перечисления профсоюзных взносов ежегодно с каждой медицинской организацией составляется акт выверки расчетов по начислению и перечислению членских взносов.



